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3. 	 Veiligheidsintructies
4. 	 Overzicht apparaat en functieknoppen
5. 	 Installatie
	 Gebruik
6. 	 Timer instellen
	 Reiniging en onderhoud
	 Problemen oplossen

•	 LAAT HET DEKSEL TIJDENS GEBRUIK OP HET APPARAAT ZITTEN OM 
ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE VOORKOMEN. 

•	 RAAK DE WARME OPPERVLAKKEN VAN HET APPARAAT NIET AAN.
•	 LAAT HET APPARAAT NOOIT IN AANRAKING KOMEN MET WATER OF 

ANDERE VLOEISTOFFEN.
•	 LAAT HET APPARAAT NOOIT ONBEHEERD ACHTER MET DE STEKKER 

IN HET STOPCONTACT.
•	 BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN.

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie en gebruik 
van het apparaat. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor letsel en 
schade veroorzaakt door een foutieve installatie. Bewaar de instructies 
van het apparaat voor toekomstig gebruik.

1.	 Het gebruik van het apparaat is niet toegestaan aan personen (met 
inbegrip van kinderen) met beperkte lichamelijke, sensoriële of 
geestelijke capaciteiten, of door personen zonder ervaring of kennis 
van het apparaat tenzij ze door personen, die voor hun veiligheid 	
verantwoordelijk zijn, ingelicht zijn over het gebruik van het apparaat.

2.	 Kinderen moeten in de gaten gehouden worden, om te voorkomen dat 
ze met het apparaat gaan spelen.

3.	 Houd kinderen jonger dan 3 jaar uit de buurt of onder permanent 
toezicht.

4.	 Houd alle verpakkingsmaterialen uit de buurt van kinderen.
5.	 Wees extra voorzichtig wanneer kinderen of mensen met een 

beperking zich in de buurt van het apparaat bevinden.
6.	 Laat het apparaat niet in aanraking komen met regen of vocht om het 

risico op brand en elektrische schokken te verkleinen.
7.	 Trek direct na gebruik de stekker uit het stopcontact.
8.	 Gebruik het apparaat alleen voor het beoogde doel.
9.	 Zet het apparaat nooit zo neer dat het in een bad of gootsteen kan 

vallen.
10.	 Raak het apparaat niet aan als het in het water is gevallen. Trek direct 

de stekker uit het stopcontact.
11.	 Zorg dat er geen voorwerpen in het apparaat kunnen vallen en dat er 

geen vloeistoffen over geknoeid kunnen worden.
12.	 Gebruik dit apparaat nooit indien de stroomkabel of stekker 

beschadigd is of wanneer het apparaat is gevallen, defect of 
beschadigd is, of indien het in het water is gevallen.

13.	 Laat de stroomkabel niet in contact komen met warme oppervlakken. 
Wikkel de stroomkabel niet om het apparaat heen, en hang de kabel 
niet over de rand van een tafel of plank.

14.	 Gebruik het apparaat niet buiten.
15.	 Maak geen aanpassingen aan de stekker en gebruik het apparaat niet 

in combinatie met een verlengsnoer.
16.	 Gebruik het apparaat niet in combinatie met een spanningsomvormer. 

TECHNISCHE GEGEVENS

WAARSCHUWINGEN

VEILIGHEIDSINFORMATIE

Artikelnummer 10034561 10034562
Aansluitspanning 220-240 V - 50/60 Hz
Vermogen 400 W
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17.	 Er bevinden zich geen onderdelen in het apparaat die door de 

gebruiker onderhouden moeten worden.
18.	 Gebruik de accessoires alleen zoals voorgeschreven door de fabrikant. 

Ander gebruik kan leiden tot verwondingen.

GEBRUIK

OVERZICHT APPARAAT EN FUNCTIEKNOPPEN

Wij adviseren de handdoeken warmer alleen in de badkamer te 
gebruiken wanneer u een handdoek wilt verwarmen na een douche of 
bad. Zorg dat het apparaat op een plek staat in de badkamer waar het 
niet direct in aanraking komt met water of vocht. Indien het apparaat 
niet wordt gebruikt adviseren wij deze op een droge en niet vochtige 
ruimte neer te zetten/op te bergen.

1.	 Neem het deksel van het apparaat en verwijder alle accessoires.
2.	 Zet het apparaat op een droog, egaal, en stevig oppervlak.
3.	 Steek de stekker in het stopcontact.
4.	 Druk op de rode resetknop op de netstekker aan het uiteinde van de 

stroomkabel.

De handdoekverwarmer kan twee handdoeken van 100 x 175 cm 
verwarmen. Gebruik voor het beste resultaat handdoeken van 100% katoen 
of gemengd katoen.

1.	 Steek de stekker in het stopcontact.
2.	 Verwijder het deksel en plaats de droge handdoeken in het apparaat.
3.	 Plaats het deksel weer op het apparaat.
4.	 Houd de aan-uitknop ingedrukt tot het lampje van de timer gaat 

branden. Het timerlampje wordt eerst blauw, wat betekent dat de 
handdoekverwarmer aan het voorverwarmen is (fabrieksinstelling: 15 
minuten).

5.	 Zodra het apparaat de optimale temperatuur heeft bereikt, wordt het 
lampje rood. Laat de handdoeken nadat het lampje rood is geworden 
nog een paar minuten in het apparaat om er zeker van te zijn dat ze 
volledig verwarmd zijn.

6.	 De handdoekverwarmer blijft op de optimale temperatuur totdat de 
ingestelde tijd is verstreken (de timer gaat in vanaf het moment dat het 
lampje van blauw naar rood verandert).

7.	 Druk op de aan-uitknop om het apparaat uit te schakelen. Het apparaat 
wordt automatisch uitgeschakeld zodra de op de timer ingestelde tijd 
verstreken is.

Belangrijke opmerkingen
•	 Het led-display dat waarschuwt voor warme oppervlakken licht op 

wanneer de binnenzijde van de handdoekverwarmer te heet is om aan 
te raken. Wanneer dit lampje brandt, wees dan extra voorzichtig met 
het verplaatsen van de handdoekverwarmer. Zodra het apparaat is 
afgekoeld, gaat het led-lampje uit.

•	 Er kan condens op het deksel ontstaan.

INSTALLATIE

GEBRUIK

1 Aan/uit 6 Display 
‘30 minuten’

2 Timer 7 Display
‘15 minuten’

3 Deksel 8 Display 
‘warm oppervlak’

4 Display  
‘60 minuten’

9 Kabelopslag

5 Display 
‘45 minuten’
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•	 Gebruik de handdoekverwarmer niet om natte kleding te drogen. 

Plaats alleen droge handdoeken in de handdoekverwarmer.
•	 Gebruik de handdoekverwarmer alleen voor het verwarmen van textiel.

1.	 Druk, zodra de handdoekverwarmer op temperatuur is, op de timerknop 
om de timer op 15 minuten in te stellen.

2.	 Druk nogmaals op de timerknop om de timer op 30 minuten in te stellen.
3.	 Druk nogmaals op de timerknop om de timer op 45 minuten in te stellen.
4.	 Druk nogmaals op de timerknop om de timer op 60 minuten in te stellen.

Verwijder de stekker uit het stopcontact om de handdoekverwarmer te 
reinigen. Neem het apparaat af met een droge doek.

TIMER INSTELLEN

REINIGING EN ONDERHOUD

TECHNISCHE GEGEVENS

Probleem Voorgestelde oplossing
Het apparaat gaat niet 
aan.

Zorg dat de stekker goed in het stopcontact 
zit. Controleer of de aarding naar behoren 
werkt.

Het duurt erg lang 
voordat de handdoeken 
zijn verwarmd.

Gebruik het apparaat alleen voor het verwar-
men van droge handdoeken. Het verwarmen 
van vochtige handdoeken kost veel tijd.

CONTENU

8.	 Consignes de sécurité
9.	 Présentation de l’appareil et touches de fonctionnalités
10.	 Installation
	 Fonctionnement
11.	 Réglage du minuteur
	 Nettoyage et entretien
	 Dysfonctionnements

•	 NE PAS RETIRER LE COUVERCLE POUR RÉDUIRE LES RISQUES DE 
CHOC ÉLECTRIQUE.

•	 NE PAS TOUCHER LES SURFACES CHAUDES DE L’APPAREIL.
•	 POUR REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE OU ELECTRIQUE, NE PAS 

EXPOSER L’APPAREIL A LA PLUIE OU A L’HUMIDITE.
•	 TOUJOURS DEBRANCHER L’APPAREIL IMMEDIATEMENT APRES 

UTILISATION.
•	 TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

DONNÉES TECHNIQUES

AVERTISSEMENTS

Numéro de modèle 10034561 10034562
Alimentation électrique 220-240 V - 50/60 Hz
Consommation électrique 400 W
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1.	 Les enfants de 8 ans et plus, et les personnes souffrant d’un handicap 
mental, sensoriel ou physique peuvent uniquement utiliser l’appareil 
s’ils ont bien été familiarisés avec ses fonctions et les précautions 
de sécurité par une personne responsable, et s’ils comprennent les 
risques associés.

2.	 Les enfants doivent être surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas 
avec l’appareil.

3.	 Tenir à distance les enfants de moins de 3 ans ou moins supervision 
permanente.

4.	 Conservez tous les matériaux d’emballage à l’écart les enfants.
5.	 Prenez des précautions spéciales quand les enfants ou les personnes 

souffrant d’un handicap se trouvent près de l’appareil.
6.	 N’utiliser l’appareil que dans le but pour lequel il a été conçu.
7.	 Ne jamais placer ou ranger l’appareil dans un endroit où il pourrait 

tomber dans une baignoire ou un évier.
8.	 Ne jamais immerger l’appareil dans l’eau ou d’autres liquides.
9.	 Ne pas toucher l’appareil s’il est tombé dans l’eau. Débrancher 

immédiatement l’appareil de la prise murale.
10.	 Veiller à ce qu’aucun objet ne tombe dans l’appareil et qu’aucun liquide 

n’est renversé sur l’appareil.
11.	 Ne jamais laisser l’appareil sans surveillance quand il est branché.
12.	 Ne jamais utiliser cet appareil si le cordon d’alimentation ou la prise 

sont endommagés, si l’appareil a dysfonctionné, est tombé, est 
endommagé ou est tombé dans l’eau.

13.	 Ne pas laisser le cordon d’alimentation entrer en contact avec des 
surfaces chaudes. Ne pas enrouler le cordon autour de l’appareil ou le 
laisser pendre sur le bord de la table ou de l’étagère.

14.	 Ne pas utiliser l’appareil à l’extérieur.
15.	 Ne pas toucher à la prise de sécurité ou utiliser une rallonge avec 

l’appareil.
16.	 Ne pas utiliser l’appareil avec un transformateur de tension.
17.	 L’appareil ne contient pas de pièces qui doivent être maintenues par 

l’utilisateur.
18.	 Utiliser uniquement les accessoires recommandés par le fabricant 

pour éviter les blessures.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ UTILISATION

PRÉSENTATION DE L’APPAREIL ET TOUCHES DE 
FONCTIONNALITÉS

Nous vous recommandons d’utiliser le radiateur sèche-serviettes dans 
la salle de bains uniquement lorsque vous souhaitez réchauffer une 
serviette après une douche ou un bain. Veillez à placer l’appareil dans la 
salle de bains où il ne sera pas en contact direct avec l’eau ou l’humidité. 
Lorsque l’appareil n’est pas utilisé, nous vous conseillons de le stocker 
dans un endroit sec et non humide.

1 Marche/Arrêt 6 Affichage 
« 30 minutes »

2 Minuterie 7 Affichage 
« 15 minutes »

3 Couvercle 8 Affichage 
« surface 
chaude »

4 Affichage 
« 60 minutes »

9 Rangement de 
câble

5 Affichage 
« 45 minutes »
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1.	 Retirez le couvercle et tous les accessoires.
2.	 Placez l’appareil sur une surface sèche, plane et résistante.
3.	 Branchez la prise d’alimentation dans la prise murale.
4.	 Appuyez sur le bouton rouge de réinitialisation situé sur la prise 

d’alimentation à l’extrémité du câble secteur.

Le chauffe-serviettes convient pour des serviettes de 100 x 175 cm. Pour 
de meilleurs résultats, utilisez des serviettes 100 % coton ou en coton 
mélangé.

1.	 Branchez le cordon d’alimentation dans une prise murale dédiée.
2.	 Retirez le couvercle et placez vos serviettes sèches à l’intérieur.
3.	 Replacez le couvercle.
4.	 Restez appuyé sur le bouton Marche/Arrêt jusqu’à ce que le voyant 

LED du minuteur s’allume. Le voyant LED sera initialement bleu, ce qui 
indique que le chauffe-serviettes est en mode préchauffage (réglage 
d’usine : 15 minutes).

5.	 Une fois le chauffe-serviettes à la température optimale, le voyant 
LED deviendra rouge. Pour garantir que la serviette est parfaitement 
chauffée, laissez-la dans le chauffe-serviettes pendant quelques 
minutes après que le voyant LED est devenu rouge.

6.	 Le chauffe-serviettes conservera la température optimale jusqu’à 
ce que la durée définie dans le minuteur soit écoulée (le compte à 
rebours commence quand le voyant LED passe de bleu à rouge).

7.	 Appuyez sur le bouton Marche/Arrêt pour éteindre l’appareil. Le 
chauffe-serviettes s’éteindra automatiquement quand le minuteur sera 
écoulé.

Remarques importantes
•	 Le voyant LED pour surface chaude s’allumera pour indiquer que 

les surfaces intérieures du chauffe-serviettes sont trop chaudes 
au toucher. Quand ce voyant est allumé, prenez des précautions 
particulières en déplaçant l’appareil. Une fois le chauffe-serviettes 
refroidi, le voyant LED s’éteindra.

•	 L’apparition de condensation sur le couvercle est un phénomène 
commun.

INSTALLATION

FONCTIONNEMENT

FR FR
•	 N’utilisez le chauffe-serviettes pour sécher les vêtements mouillés. 

Placez uniquement les serviettes sèches à l’intérieur de l’appareil.
•	 Utilisez uniquement le chauffe-serviettes pour chauffer les textiles.

1.	 Une fois le chauffe-serviettes préchauffé, appuyez sur le bouton de 
minuterie pour sélectionner la durée de 15 minutes.

2.	 Appuyez de nouveau sur le bouton pour sélectionner la durée de 
30 minutes.

3.	 Appuyez de nouveau sur le bouton pour sélectionner la durée de 
45 minutes.

4.	 Appuyez de nouveau sur le bouton pour sélectionner la durée de 
60 minutes.

Débranchez l’appareil de la prise murale avant le nettoyage. Essuyez 
l’appareil avec un chiffon sec.

RÉGLAGE DU MINUTEUR

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

RÉSOLUTION DES PROBLÈMES

Problème Solution suggérée
L’appareil ne peut pas 
être allumé.

Assurez-vous que la prise secteur est 
branchée correctement. Assurez-vous que la 
prise de terre fonctionne correctement.

Chauffer les serviettes 
prend du temps.

Assurez-vous de ne placer que des serviettes 
sèches dans l’appareil. Chauffer des serviettes 
mouillées prend du temps.
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